

Támogatás nélkül nincs jövőjük

Megnőtt az oroszlányi civil szervezetek száma – Napi segítség

Oroszlányban a 90-es évektől örvedetesen megnőtt a civil szervezetek, a különböző érdekeket, értékeket megőrző, közvetítő közösségek, egyesületek, alapítványok száma. Jelenleg csaknem száz civil szervezet működik a városban. Munkájukat segíti a hét éve alapított Civil Fórum.

Ezt a munkát a Művelődési Központ és Könyvtár szakmai feladatként vállalta, vállalja. Havonta egyszer találkoznak. A koordinátora a megalakulástól Elekes Lászlóné, a művelődési központ munkatársa: „A civil szervezetek jelenléte fontos a városban – mondja. – Önkéntes munkájukkal zsinésítik Oroszlány életét. Működésük támogatás nélkül elképzelhetetlen. A művelődési központ segíti a szervezeteket, ezért is alakult meg a Civil Fórum, amely minden évben vezetőképzést is tart. Tavaly például a gazdasági vezetők vehettek részt a képzésen, ahol a téma a költségvetés tervezése és megvalósítása volt.”

Pályázati pénzek

– Valamennyi képzést támogatta a United Way-Vértes Vidéke Alapítvány – folytatta. – A művelődési központban minden hétfőn pályázati tanácsadást is kaphatnak, amire igen nagy szükség van. Kellenek a pályázati pénzek, ugyanakkor a magán-személyek, gazdasági egységek, szervezetek támogatása is elengedhetetlen. A civil szervezetek ezért is kapcsolódtak a Hálózat a Demokráciáért Program felhívásához, amikor a Legyen az adomány újra hagyomány! mottóval megalapították az Év Mecénása Díjat. Ezt annak a magán-személynek, illetve üzleti, gazdasági egységnek adják, akik



Civileké a Ház című rendezvény 2001-ben – kiállítás és vérnyomásmérés

a leghatékonyabban támogatták a civil szervezeteket.

Kaptak, így adhatnak

– Kétévente a civilek megköszönik a támogatást – folytatta Elekes Lászlóné. – Megköszönik, hogy kaptak, így adhatnak, működhetnek tovább. Más formában ugyan, de az anyagi támogatást továbbadják tevékenységükkel, jelenlétükkel az oroszlányiaknak. Az első mecénásdíjat Oroszlányban 1998-ban a Vértesi Erőmű Rt., míg 2000-ben *Kristyák Istvánné* virágboltos vehette át. Hogy az idén kik részesülnek a díjban, azt a Civil Fórum március 5-ei összejövetelén döntenek el. Annyi bizonyos, hogy most magán-személy és gazdasági egység is részesül a díjból, amelyet a Civileké a Ház rendezvénysorozat keretében adnak át.

– Ez egyébként Oroszlány civil szervezeteinek legrangosabb eseménye – emelte ki. – Az idén már hatodik alkalommal lesz a

civileké a ház. Március 15-én 11 órakor kezdődik az ötnapos program. Minden szervezet bemutatkozási lehetőséget kap, akár kiállítás, akár színpadi fellépés kapcsán.



Saját rendezvények

Hosszú lenne felsorolni mindent, ezért csak ízelítőként emelt ki néhányat a szervezetek saját rendezvényeikből Elekesné: „Az Életreform klub kiállítása és ételkóstolója idén sem marad el, a Gyermekvédő Egyesület március 15-étől 18-ig mindennap játszóházzal várja a gyerekeket. A csillagászsakkör kiállítást, előadást szervez. Önálló programot kínál a Vöröskereszt is.

– Sok esetben a civilek egy-egy városi program felvállalói. A Faluhagyományőrző és Kulturális Egyesület Oroszlány újratelepítése 300. évfordulójának méltó megünnepléséből vállalt oroszlánrészt. A Rákóczi Szövetség a milleniumi emlékmű felállításnak kezdeményezője, megvalósítója. Oroszlány Barátainak Köre nevéhez a városépítő akciók fűződnek.

Ma már látszik, hogy a város sokkal szegényebb lenne a civil szervezetek nélkül. S az is bebizonyosodott, hogy az egységesebb fellépés érdekében, tevékenységük koordinálására szükséges volt a Civil Fórum megalapítása. És ami még igen fontos, a fórum keretein belül tájékozódhat a lakosság egyebek között a városfejlesztés aktuális kérdéseiről, a gazdasági programról az évente két alkalommal szervezett lakossági fórumokon.